
WordCamp Bordeaux 2017 - Résultats du questionnaire

Question

01 Était-ce votre premier WordCamp ?
Réponses

134
100%

Saute

0
0%

0% 33% 66% COUNT POUR CENT

 Oui 88 66%

 Non 46 34%

Question

02 À quelle distance approximative habitez-vous de Bordeaux ?
Réponses

134
100%

Saute

0
0%

0% 18% 36% COUNT POUR CENT

 Moins de 100 km 48 36%

 Plus de 500 km 36 27%

 Entre 100 et 300 km 31 23%

 Entre de 300 km et 500 km 19 14%

Question

03 Tout d'abord, qu'avez-vous pensé globalement de ce WordCamp ?
Réponses

134
100%

Saute

0
0%

0% 26.5% 53% COUNT POUR
CENT

 Très bien. 70 52%

 Formidable ! (soyez sûr de cette réponse, on pourrait prendre
la grosse tête !)

46 34%

 Bien. 13 10%

 Pas mal, mais je ne partage pas l'enthousiasme de certains. 3 2%

 Mauvais. J'espérais beaucoup mieux ! 2 1%

Question

04 Comment jugez-vous ces différentes prestations ?
Réponses

134
100%

Saute

0
0%

PAS TERRIBLE COUCI-COUÇA BIEN TIP-TOP !

Les conférences 1 12 76 43

Le déjeuner 0 2 28 102

L'after 3 8 38 22

Les salles 0 8 61 65

L'organisation générale 1 1 35 96



Question

05 Estimez-vous que le déplacement en valait la peine ?
Réponses

134
100%

Saute

0
0%

0% 42.5% 85% COUNT POUR CENT

 Oui et je reviendrai volontiers. 113 84%

 Oui, mais je ne suis pas sûr·e de le refaire. 16 12%

 Non, malgré la qualité de l'évènement. 4 3%

 Non, car je n'ai pas aimé l'évènement. 1 1%

Question

06 Est-ce que certains sujets que vous souhaitiez étaient absents ou sous-représentés
?

Réponses

126
94%

Saute

8
6%

0% 11.5% 23% COUNT POUR CENT

 C'était OK. 50 23%

 Design 40 18%

 Programmation 35 16%

 Marketing 31 14%

 Business 24 11%

 Accessibilité 14 6%

 Sécurité 11 5%

 SEO 10 5%

 Autres options 5 2%

Question

07 Le niveau des conférences vous a t-il paru :
Réponses

132
99%

Saute

2
1%

0% 40% 80% COUNT POUR CENT

 Équilibré 105 80%

 Trop simple 25 19%

 Un peu trop complexe 2 2%

 Beaucoup trop complexe 0 0%

Question

08 L'after, c'est
Réponses

74
55%

Saute

60
45%

PAS DU TOUT UN PEU UN PEU
BEAUCOUP

BEAUCOUP
BEAUCOUP

Pour se détendre 2 4 35 31

Pour le business 8 31 26 7

Important de la garder 1 8 24 39



Question

09 Seriez-vous prêt à payer davantage pour des prestations identiques (goodies,
salles, repas, after) ?

Réponses

134
100%

Saute

0
0%

0% 20.5% 41% COUNT POUR CENT

 Oui, mais pas plus de 30 €/jour. 54 40%

 Non, le prix me semble bien correspondre. 45 34%

 Oui, 40 €/jour reste convenable. 35 26%

Question

10 Quelle importance revêt chacun de ces éléments pour vous ?
Réponses

134
100%

Saute

0
0%

PAS DU TOUT
IMPORTANT PEU IMPORTANT ASSEZ IMPORTANT TRÈS IMPORTANT

T-shirt WordCamp 23 64 33 14

Qualité du déjeuner 1 20 70 43

Organisation d'une after 13 39 55 23

Qualité globale des salles (confort, aisance de circulation...) 1 4 47 82

Question

11 Seriez-vous franchement déçu·e si nous remplacions le t-shirt WordCamp par
d'autres goodies ?

Réponses

134
100%

Saute

0
0%

0% 21% 42% COUNT POUR CENT

 Non, parce que ça changerait du sempiternel t-shirt. 55 41%

 Non, parce que je ne les porte quasiment jamais. 46 34%

 Oui, parce que je suis un·e collectionneur·euse invétéré·e 17 13%

 Oui, car je les porte souvent. 16 12%

Question

12 Qu'attendez-vous d'un WordCamp en général ? (à classer, en faisant glisser, de la
plus haute priorité à la plus faible)

Réponses

134
100%

Saute

0
0%

RANG CHOICE RANG
PONDÉRÉ

1 Apprendre ; me tenir à jour 1,65

2 Rencontrer des experts pour poser des questions 2,48

3 Rencontrer les habitués des réseaux sociaux (Slack,
Facebook, Twitter, forums WPFR)

2,88

4 Faire du business et/ou étendre mon réseau 2,99



Question

13 Seriez-vous intéressé-e par un format sur 2 jours ?
Réponses

134
100%

Saute

0
0%

0% 35% 70% COUNT POUR CENT

 Oui 93 69%

 Non 41 31%

Question

14 Si cela devait se faire sur deux jours, vous préféreriez :
Réponses

127
95%

Saute

7
5%

0% 36% 72% COUNT POUR CENT

 Vendredi et samedi 105 72%

 Jeudi et vendredi 29 20%

 Lundi et mardi 12 8%
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